

Carti la prețuri speciale

Grupul Editorial Corint îi așteaptă pe cumpărători la biblioteca județeană

Devonți care vor să își achiziționeze cele mai noi titluri apărute în cadrul Grupului Editorial Corint au posibilitatea să beneficieze de reduceri substanțiale asta dacă vor merge la standul de carte cu vânzare amenajat în Secția de Artă și Carte Francofonă a Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva.

Raluca Polvoalea
 redactia@servuspress.ro

Standul de carte cu vânzare al Grupului Editorial Corint va fi amenajat la sediul bibliotecii Județene din Deva în perioada 13 martie – 13 aprilie.

Paletă bogată de titluri

Una dintre cele mai cunoscute și apreciate edituri românești, Grupul Editorial Corint, înființat în anul 2004, cuprinde editurile Corint, Corint Junior și Leda. Încă de la înființare, Grupul Editorial Corint a prezentat iubitorilor de lectură cărți din toate domeniile, grupate în colecții de mare atractivitate. Printre cele mai cunoscute serii și colecții oferite de Editura Corint se află: Enciclopedii, Civilizații antice, Istorie, Cunoștințe esențiale, Dicționare ale limbii române, Dicționare bilingve, Limbi moderne, Ghiduri de conversație, Gramatică, Atlase și albume, Evaluare națională și admitere în liceu, Bacalaureat, Auxiliare școlare, Povești ilustrate, Didactici școlare, Clasiți români, Literatură universală, Scriitori români, Ficțiune, Carte diversă, Cărți de bucată, Ghiduri turistice, Medicină, Pedagogie-Educție, Manuale școlare, Utilis, Pachete promoționale.

Carti pentru copii dar și pentru părinți

Una dintre cele mai apreciate colecții a grupului editorial este Corint Junior, specializată pe carte

pentru copii și elevi. În cadrul acestei secții-

unii cei care vor venii la standul de carte cu vânzare amenajat la biblioteca județeană vor putea găsi cărți de ficțiune, non-ficțiune, literatură pentru micuți, cărți ilustrate, educaționale și chiar pachete promoționale. În schimb, la editura Leda, cititorii vor găsi colecțiile: Contemporan, Maestrii, Clasic, Mister, Thriller, Love&Life, Fantasy, Science-fiction, HaHa, Mituri, Galeria de proză, Galeria fantastică, Galeria misterelelor, Autori români, Pachete promoționale. Cei care vor cupăra cărți de la standul cu vânzare amenajat în Secția de Artă și Carte Francofonă a Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva, vor beneficia de reduceri importante de preț.

